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ÚHRADA SPRÁVNYCH A INÝCH ODBORNÝCH A ADMINISTRATÍVNYCH  

POPLATKOV 

         

        

1. Spôsob úhrady správnych poplatkov 

 

a) Platba na základe platobného predpisu vystaveného ÚŠKVBL (slovenský/zahraničný  žiadateľ):  

Po podaní žiadosti môže ÚŠKVBL poplatníkovi vystaviť platobný predpis. Platobný predpis je vystavený 

na konkrétnu službu, sumu a obsahuje všetky potrebné platobné inštrukcie k jeho úhrade. Vygenerovaný 

platobný predpis zasiela ÚŠKVBL žiadateľovi na jeho emailovú adresu.  

 

Platobný predpis je možné uhradiť viacerými spôsobmi - ÚŠKVBL odporúča uhradiť platobný predpis 

bankovým prevodom alebo úhradou poštového poukazu (ak je súčasťou platobného predpisu).  

 

Dôležité: Platobný predpis je jedinečný a slúži na úhradu úkonu označeného na platobnom predpise. 

Platobné údaje nie je možné použiť na opakovaný úkon. Pri realizácii platby je nutné striktne dodržiavať 

dátum splatnosti uvedený na platobnom predpise. Pri úhrade po dátume splatnosti uvedenom na 

platobnom predpise alebo pri chybne zadaných údajoch, Slovenská pošta, a.s. poplatok automaticky vráti 

späť žiadateľovi a poplatok tým nie je neuhradený. 

 

Pre  opätovnú úhradu je potrebné vyhotoviť nový platobný predpis, o ktorý musí žiadateľ požiadať 

ÚŠKVBL e-mailom na adrese: sona.janosikova@uskvbl.sk. Pri predkladaní žiadosti je nevyhnutné aby 

žiadateľ uviedol IČO a e-mailovú adresu platiteľa správneho poplatku. 

 

b) Platba zakúpením eKolok-u (slovenský žiadateľ):  

Správny poplatok je možné uhradiť aj zakúpením tzv. eKolok-u, ktorý žiadateľ predloží na ÚŠKVBL ako 

potvrdenie o úhrade správneho poplatku. ÚŠKVBL odporúča využiť tento spôsob úhrady do výšky 

správneho poplatku v hodnote 350 EUR. 

 

Službu ÚŠKVBL poskytne až po pripísaní finančných prostriedkov na účet ÚŠKVBL. 

 

Všetky informácie o platobnom systéme eKolok a správnych poplatkoch nájdete na stránke: Slovenská 

pošta - Platobný systém eKolok (posta.sk) 

 

2. Spôsob úhrady poplatkov za iné odborné a administratívne úkony (slovenský a zahraničný  

žiadateľ)  

Poplatky vyplývajúce zo sadzobníka náhrad výdavkov za iné odborné a administratívne úkony sa  

uhrádzajú na základe faktúry vystavenej pracovníkom UŠKVBL, pani Jánošíkovou 

mailto:sona.janosikova@uskvbl.sk
https://www.posta.sk/sluzby/ekolok
https://www.posta.sk/sluzby/ekolok
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sona.janosikova@uskvbl.sk, tel. +421 37 6933524. Službu ÚŠKVBL poskytne až po pripísaní finančných 

prostriedkov na účet ÚŠKVBL. 

 

3. Spôsob úhrady ročných udržiavacích poplatkov 

Ročné udržiavacie poplatky sa  uhrádzajú na základe výzvy vystavenej ÚŠKVBL. Výzva obsahuje zoznam 

registrovaných veterinárnych liekov resp. schválených veterinárnych prípravkov jednotlivých držiteľov 

rozhodnutí, celkovú sumu a všetky potrebné platobné inštrukcie k úhrade. 
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